День здорового ребёнка!

Уважаемые родители! В связи с началом сезона простудных заболеваний, очень важно исключить контакты больных и здоровых детей в поликлинике. Для этого в детской консультации на каждом участке выделен день здорового ребёнка, в которые проводятся плановые осмотры и вакцинация.

Администрация больницы напоминает Вам о том что день здорового ребёнка проводится по средам каждую неделю.

В случае, если Ваш ребёнок заболел, а у Вашего участкового педиатра по расписанию День здорового ребёнка, перенесите визит на вторую половину дня: ребёнок будет осмотрен другим педиатром, либо вызовите доктора на дом.

Если в день посещения поликлиники Вы сами чувствуете симптомы простудного заболевания, не стесняйтесь надеть респиратор, это защитит других людей от заражения. Здоровые дети не должны заражаться в поликлинике!